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a

1 x 16

M6x12
M42C0317*

M6x40
M42C0414

2 x 8

a - x2

e - x1

c - x1

Screw type varies depending on  order options
Der Schraubentyp variiert je nach Bestelloptionen
Le type de vis varie en fonction des options de commande

1 x 16

M6x12
M42C0043 *

d - x4

* 

2/25M60EO006



b

M6x40
M42C0414

DAZ064 4.5x20 K
M42A0009

a - x2 c - x2

d - x4 e - x1

Screw type and amount varies 
depending on  order options

1 x 16/20*

M6x12
M42C0043*

M6x12
M42C0317*

1 x 16/20* 2 x 8

* 
Schraubentyp und -menge variieren je 
nach Bestelloptionen
Le type et la quantité de vis varient en 
fonction des options de commande

3 x2 4 x12

3/25M60EO006



c

1 x 28

M6x12
M42C0043*

M6x40
M42C0414

2 x 16

M6x12
M42C0317*

1 x 28

DAZ064 4.5x20 K
M42A0009

a - x2 b - x1 c - x2

d - x6 e - x2

Screw type varies depending on  order options
Der Schraubentyp variiert je nach Bestelloptionen
Le type de vis varie en fonction des options de commande

* 

4 x123 x2
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4.2x9,5
M42Z0138

M6x12
M42C0043**

1 x 4

M6x12
M42C0317**

1 x 4

*
1m
3'3''

j - x1

*
3m
9'10"

k* - x*

*
3m
9'10"

m - x1

2m
6'6''

*
1m
3'3''

[1]

*
2m
6'6''

Electric supply options
Optionen der Stromversorgung
Options d'alimentation électrique

Option of one power unit
Option eines Netzteils
Option d'une unité d'alimentation

f - x1 g - x1

5 x 2

Amount and length of cables depend on order options. Assembly instruction 
presents general case of cable management.

**

Grommet assembly instruction 
M60EO007 is enclosed into its 
package

Eine Montageanleitung 
M60EO007 für die Kabelklappe 
liegt der Verpackung bei

Les instructions d'assemblage 
M60EO007 des passe-fils sont 
incluses dans l'emballage

Screw type varies depending on  order options
Der Schraubentyp variiert je nach Bestelloptionen
Le type de vis varie en fonction des options de commande

*
Anzahl und Länge der Kabel hängen von den Bestelloptionen ab. Die 
Montageanleitung stellt einen allgemeinen Fall des Kabelmanagements dar.
La quantité et la longueur des câbles dépendent des options de commande. 
Les instructions de montage présentent un cas général de gestion des câbles.
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Grommet assembly instruction 
E60EO007 is enclosed into its 
package.

**
1m 
3'3"

**
3m 
9'10"

**
3m 
9'10"

**
2m
6'6"

[2] Option of two power units
Option für zwei Netzteile
Option de deux unités d'alimentation

f - x1 / 2 * g - x2

j - x1

k** - x**

**
1m 
3'3"

1 unit of cable tray for 2 columns table
2 units of cable trays for 3 columns table

Options of components
Optionen für Komponenten
Options des composants

Les instructions d'assemblage 
M60EO007 des passe-fils sont 
incluses dans l'emballage

Eine Montageanleitung 
M60EO007 für die Kabelklappe 
liegt der Verpackung bei

*

**
Amount and length of cables depend on order options. Assembly instruction presents 
general case of cable management.

1 Kabelkanal für 2-Säulen-Tisch
2 Kabelkanäle für 3-Säulen-Tisch

1 unité de chemin de câbles pour table à 2 colonnes
2 unités de chemins de câbles pour table à 3 colonnes

Anzahl und Länge der Kabel hängen von den Bestelloptionen ab. Die 
Montageanleitung stellt einen allgemeinen Fall des Kabelmanagements dar.

La quantité et la longueur des câbles dépendent des options de commande. Les 
instructions de montage présentent un cas général de gestion des câbles.
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*
0.5m
1'8"

*
1m
3'3"

*
2m
6'7"

*
3m
9'10"

1m
3'3"

*
1m
3'3"

n - x1 o - x1

p - x1

r - x1

4.2x9.5
M42Z0138

5 x 41 x 6/12**

M6x12
M42C0043**

1 x 6/12**

M6x12
M42C0317**

Screw type and quantity varies depending on order options

Options of components
Optionen für Komponenten
Options des composants

La quantité et la longueur des câbles dépendent des options de commande. Les 
instructions de montage présentent un cas général de gestion des câbles.

Anzahl und Länge der Kabel hängen von den Bestelloptionen ab. Die 
Montageanleitung stellt einen allgemeinen Fall des Kabelmanagements dar.

Amount and length of cables depend on order options. Assembly instruction presents 
general case of cable management.

*

**
Schraubentyp und -menge variieren je nach Bestelloptionen
Le type et la quantité de vis varient en fonction des options de commande

7/25M60EO006



1

2

a, b

Entfernen Sie die Schrauben. Bitte nicht wegwerfen, 
sie werden in späteren Schritten benötigt

*

Retirez les vis. Ne les jetez pas, elles seront 
nécessaires dans les étapes ultérieures.

*

i2 units of counterweights per column
2 Gegengewichtseinheiten pro Säule
2 unités de contrepoids par colonne

d

Remove the screws. Do not throw away, they 
will be required in later steps.
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3

i

3

i

n j

Example of connecting optional cable k
Beispiel für den Anschluss eines optionalen Kabels k
Exemple de connexion d'un câble k optionnel

j

k
n

Faites passer les fils par l'une des colonnes latérales 
uniquement.

+[1][2]

For tables without electric options go to step 5
Für Tische ohne elektrische Optionen fahren Sie mit Schritt 5 fort
Pour les tables sans options électriques, passez à l'étape 5

Route the wires through one of the side column only
Führen Sie die Kabel nur durch eine der Seitensäulen
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4 

4 +[2]

o

p

r

+[1]

m

m

Überprüfen Sie, ob die Befestigungselemente 
richtig angeschlossen sind

Vérifier si les fixations sont correctement 
connectées

Check whether fasteners connected properly
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5

Zum Festziehen verwenden Sie die im 1. 
Schritt entfernten Schrauben 
Pour le serrage, utilisez les vis retirées lors 
de la première étape.

[1] [2]

For tightening use screws removed in the 
1st step

Before mounting top cover, take out cables
Vor der Montage der oberen Abdeckung bitte das Kabel herausnehmen
Avant de monter le couvercle supérieur, retirez le câble. 
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6b 5 x 4

4.2x9.5
M42Z0138

6
+[1] f g

Holes for optional mounting of power unit are on 
all walls. For optional position consider local 
regulations.

Zusätzliche Löcher für 4-fach 
Steckdosenleiste an allen Wänden
Trous supplémentaires pour 
les blocs d'alimentation à 4 
prises sur toutes les parois

Löcher zur optionalen Montage des Netzteils an 
allen Wänden. Für die optionale Position 
berücksichtigen Sie die örtlichen Vorschriften.

Trous pour le montage optionnel de l'unité 
d'alimentation sur toutes les parois. Pour une 
position optionnelle, tenez compte des 
réglementations locales.

 5

f

g

 

5 Trous supplémentaires pour les blocs 
d'alimentation à 4 prises sur toutes les parois

Zusätzliche Löcher für 4-fach 
Steckdosenleiste an allen Wänden

 

For tables without electric options go to step 8
Für Tische ohne elektrische Optionen fahren Sie mit Schritt 8 fort
Pour les tables sans options électriques, passez à l'étape 8

Horizontal position of power unit is NOT RECOMMENDED 
due to liquid spill on it risk
xxx
xxx

6ac

+[2]

Additional holes for 4 socket 
power units on all walls

Additional holes for 4 socket 
power units on all walls

5 x 2

4.2x9.5
M42Z0138
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7a+[1]

e

1

1

2

7b+[2]

*
Der Schraubentyp variiert je nach 
Bestelloptionen

Le type de vis varie en fonction des options de 
commande

e

1

1

2

1 x 4

M6x12
M42C0043*

M6x12
M42C0317*

1 x 4

M6x12
M42C0317*

1 x 6

M6x12
M42C0043*

1 x 6

Screw type varies depending on order options

Le type de vis varie en fonction des 
options de commande

Der Schraubentyp variiert je nach 
Bestelloptionen

Screw type varies depending on order 
options

*
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7c

M6x40
M42C0414

2 x 8

+[2]

*

e

1

1

2

Do not tighten up
Nicht festziehen
Ne serrez pas

2

Screw type varies depending on order options
Der Schraubentyp variiert je nach Bestelloptionen
Le type de vis varie en fonction des options de commande

8ab

M6x12
M42C0043*

1 x 12 1 x 12

M6x12
M42C0317*
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8c M6x40
M42C0414

Do not tighten up
Nicht festziehen
Ne serrez pas

 

Middle column b with 2 cutouts
Mittelsäule b mit 2 Ausschnitten
Colonne centrale b avec 2 découpes

a

a

b

Frame mounting to middle column
Rahmenmontage an Mittelsäule
Montage du cadre sur la colonne centrale

Frame mounting to side columns
Rahmenmontage an Seitensäulen
Montage du cadre sur les colonnes latérales

2

2 x 16
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9

9

9

h
k
o

p

b +[2]

c +[2]

h

j

k

m

h

j

k

o
n

p r

n

r

j

a +[1]
Section view
Schnittansicht
Vue en coupe

Section view
Schnittansicht
Vue en coupe

Section view
Schnittansicht
Vue en coupe
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10 Check the alignment
Überprüfen Sie die Ausrichtung
Vérifier l'alignement
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a

b

11

Tighten up
Schrauben festziehen
Resserrer les vis

Frame mounting points
Montagestellen für den Rahmen
Endroits de montage du cadre 
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13a

13bc

12
12

c

c

c

a b

+[1][2][3]

Insérez l'œillet métallique double face dans l'ouverture du bureau. Recherchez les instructions 
d'assemblage E60EO007 dans l'emballage de l'œillet.

Führen Sie die doppelseitige Metall-Kabelklappe in die Öffnung der Schreibtischplatte ein. 
Suchen Sie nach der Montageanleitung E60EO007 in der Verpackung der Kabelklappe.

Insert metal dual-sided grommet into opening of the desktop. Look for its assembly instruction 
E60EO007 in grommet package.

For tables without electric options go to step 13
Für Tische ohne elektrische Optionen fahren Sie mit Schritt 13 fort
Pour les tables sans options électriques, passez à l'étape 13
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DAZ064 4.5x20 K
M42A0009

14a
14bc

3

4

3 x2 4 x12

Go to step 15 
Fahren Sie mit Schritt 15 fort 
Aller à l'étape 15

Note plate position before installing it
Beachten Sie die Position der Platte, bevor Sie sie montieren
Noter la position de la platine avant de l'installation
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M6x12
M42C0043*

1 x 16/20*15ab M6x12
M42C0317*

1 x 16/20*

* 

1

Screw type and quantity varies depending on order options
Schraubentyp und -menge variieren je nach Bestelloptionen
Le type et la quantité de vis varient en fonction des options de commande
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i

 

Table length, mm
Tischlänge, mm
Longueur de la table, mm

Screw amount, pcs
Schraubenanzahl, st
Quantité de vis, pcs

2000
2400
2800

16
16
20

*
Optional screws for longer tables. See table.
Optionale Schrauben für längere Tische. Siehe Tabelle.
Vis en option pour les tables plus longues. Voir le tableau.

*

Desktop assembly points (symmetric view)
Montagestellen der Tischplatte (symmetrische Ansicht)
Endroits d'assemblage du bureau (vue symétrique)
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15c 1 x 28

M6x12
M42C0317*

1 x 28

M6x12
M42C0043*

1

* 
Screw type varies depending on  order options
Der Schraubentyp variiert je nach Bestelloptionen
Le type de vis varie en fonction des options de commande
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Desktop assembly points (symmetric view)
Montagestellen der Tischplatte (symmetrische Ansicht)
Endroits d'assemblage du bureau (vue symétrique)

24/25M60EO006



Check the alignment
Überprüfen Sie die Ausrichtung
Vérifier l'alignement16
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